
令和５年度 浜川⼩ 学校評価（保護者アンケート）

実施期間： １月１５日～１月１９日

回答者数： 人 回収率 31%
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【成果】肯定的評価　約90％以上　

○項目１「学校は、教育⽅針や教育活動を学校便り等で伝えていますか。」

○項目２「学校は、不審者や事故防⽌等の安全指導を⾏っていますか。」

○項目７「学校は、健康教育を積極的に指導していますか。」

今年度は、学校HPやスクリレにより学校からの情報発信に関しては高評価を得ている。今後も子どもの安

全面に関すること、⾏事関係のお知らせは随時提供していきたい。

【課題】否定的評価　約15%以上

●項目４「学校はいじめのない学校づくりに努めていますか。」

●項目９「学校は、あいさつや言葉づかいをしっかり指導していますか。」

●項目10「学校は、適切に宿題を与えていますか。」

子どもと向き合う時間の確保を図り、早期対応に心がける。あいさつや言葉遣いについても随時指導をして

いるが、継続して指導が必要。宿題に関しては、はてなノートによる自学学習に取り組んでいるが、取り組

み⽅に個人差があるのが課題。再度全体での取り組み⽅の確認が必要である。
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